

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005210969

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation little istanbul Reuss Luzern GmbH, Luzern, neu little istanbul Reuss Luzern GmbH in Liquidation

little istanbul Reuss Luzern GmbH in Liquidation Pilatusstrasse 1 6003 Luzern

Bisher Pilatusstrasse 1 6003 Luzern

little istanbul Reuss Luzern GmbH, in Luzern, CHE-478.723.167, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 72 vom 16.04.2018, Publ. 4172707). Firma neu: little istanbul Reuss Luzern GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Valra AG, Grünaustrasse 26, 6232 Geuensee Liquidationsadresse. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 27.05.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Valra AG (CHE-344.985.119), in Geuensee, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 5595 vom 04.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 16.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern